

खंड 25

DeKalb काउंटी स्कूल डिसट्रिक्ट परिवार को नमस्कार,

आशा करती हूँ कि आपका सप्ताह बढ़िया बीता होगा और आप एक सुरक्षित और सुकून भरे सप्ताहांत की तैयारी कर रहे हैं। एक स्कूल डिसट्रिक्ट के तौर पर, हमें खुशी है कि सभी बातें इस ओर संकेत करती हैं कि आमने-सामने अनुदेश विकल्प चुनने वाले वदियार्थियों और परिवारों के लिए तैयारी अच्छी चल रही है। हम यह भी जानते हैं कि ऐसे कुछ परिवार और स्टाफ है जिन्होंने 11 फरवरी की बैठक में और उसके बाद भी अपनी चिंता जताई। पछिले कुछ दिनों के दौरान हमने निर्धारित चिंताओं का संबोधन किया है और नीचे नई जानकारी प्रदान की है।

मुझे हमारी टीम पर गर्व है जिसने पछिले कुछ महीनों के दौरान कड़ी मेहनत से काम किया है। महामारी के बीच में भी मुझे हमारे डिसट्रिक्ट और DeKalb काउंटी स्कूल डिसट्रिक्ट ग्रेजुएट की हमारी परिकल्पना के प्रति समर्पित योद्धाओं की सच्ची कथा पर गर्व है। साथ मिलकर हम नई ऊंचाइयों को छूते रहेंगे।

आशा करती हूँ कि 23 फरवरी को हमारे स्टेट ऑफ द डिसट्रिक्ट कार्यक्रम में “DCSD अनुभव को नई ऊंचाइयों तक ले जाना” विषय पर आधारित कार्यक्रम बढ़िया होगा और इस दिन मैं शेष स्कूल वर्ष के लिए हमारी योजनाओं की जानकारी दूँगी।

वदियार्थी परामर्श समिति

इस पछिले सप्ताह हमारी वदियार्थी परामर्श समिति के साथ मेरा अच्छा समय व्यतीत हुआ। वदियार्थियों ने वर्चुअल अध्ययन व्यवस्था के बारे में अपने एहसास, किस प्रकार से इस महामारी ने उन्हें अकादमिक और सामाजिक रूप से प्रभावित किया है, और वदियार्थियों के वापस लौटने की योजना बनाते समय मुझे कनि चीजों का ध्यान रखना चाहिए जैसे विषयों पर चर्चा की। मैं उनकी राय और समझदारी पूर्ण उत्तरों की सच में सराहना करती हूँ। मुझे हमारे वदियार्थियों पर बहुत गर्व है। बेहतरीन रोल मॉडल बनने और वदियार्थी का नेतृत्व करने के लिए धन्यवाद।

रीच Georgia

शानदार हस्ताक्षर दविस के लिए हमारे पार्टनर रीच Georgia का धन्यवाद। DCSD के चार वदियार्थियों को ₹10,000- ₹10,000 प्राप्त हुआ और ये पार्टनरशिप हमारे वदियार्थियों को कॉलेज पहुँचने में बहुत मदद करती हैं और उन्हें 21वीं सदी के कार्य स्थल के लिए तैयार करती हैं। हमारे वदियार्थियों के प्रति अपना समर्पण देने के लिए धन्यवाद!

फील्ड डे

मुझे यह बताते हुए बहुत खुशी हो रही है करिजन VI में हमारा वर्चुअल फील्ड डे सफल रहा। मुझे Peachcrest एलमिंटरी स्कूल में एक बहुत सहयोगी चौथी कक्षा गणति टीम बैठक और DeKalb वैकल्पिक स्कूल में नरिंतर सुधार बैठक में शामिल होने का मौका मिला। मैं उन स्कूलों के प्रसिपिल और स्टाफ का मेरा स्वागत करने और उनकी कड़ी मेहनत और समर्पण के लिए धन्यवाद करना चाहती हूँ।

व्यापक मास्टर प्लान – टाउन हॉल बैठक #1

टीम द्वारा व्यापक मास्टर प्लान (CMP) के विकास के साथ-साथ कृपया 25 फरवरी को शाम 6 - 7:30 बजे के बीच हमारे साथ शामिल हों। इस बैठक में योजना प्रक्रिया, आप किस प्रकार से भाग ले सकते हैं, और आने वाले महीनों में क्या अपेक्षा की जा सकती है इसका एक संक्षिप्त विवरण दिया जाएगा।

टीम से पूछे जाने वाले प्रश्न इस ईमेल पते पर अग्रिम रूप से जमा किए जा सकते हैं:

CMP@dekalbschoolsga.org

इस बैठक में शामिल होने के लिए [यहाँ](#) जाएं।

स्टेट ऑफ द डिसट्रिक्ट

मैं 23 फरवरी, 2021 को स्टेट ऑफ द डिसट्रिक्ट को संबोधित करूँगी। कार्यक्रम Stone Mountain में 4550 Greer Circle के पार्कगि में "ड्राइव-इन उत्सव" होगा। पार्कगि शाम 4:15 बजे खुलती है और कार्यक्रम शाम 5:30 बजे शुरू होगा। मैं यह बताने के लिए उत्साहित हूँ कि हम DCSD के अनुभव को उत्कृष्टता के नए मानक तक कैसे बढ़ा रहे हैं। हमारा नमंत्रण [यहाँ](#) से प्राप्त करें।

CDC दशिया-नरिदेश

जैसा कि मैंने पहले बताया है, हम लगातार वजिज्ञान और रोग नयित्रण और रोकथाम केंद्र (CDC) से प्राप्त दशिया-नरिदेशों का पालन अपनी पद्धति में करते आ रहे हैं। CDC से प्राप्त ताजा [दशिया-नरिदेशों](#) के आधार पर, DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) हमारे भवन तत्परता मानकों और शमन रणनीतियों को लागू करते हुए स्कूल भवन में हमारे वदियार्थियों का वापस सुरक्षित रूप से लौटने पर स्वागत करने को तैयार है।

हमारे स्टाफ और वदियार्थियों की सुरक्षा सदैव हमारी वरियता है। CDC अनुशंसति करता है कि स्कूलों के भीतर संक्रमण के जोखिम को कम करने के लिए नमिनलखिति शमन रणनीतियां लागू की जाएं। DCSD द्वारा हमारे समुदाय को सुरक्षित रखने के उपाय इस प्रकार से हैं:

1. हर समय नरितर और सही से मास्क पहनें। मास्क से नाक और मुंह पूरी तरह से ढक जाना चाहिए और चेहरे पर फिट होना चाहिए जिससे कि मास्क और चेहरे के बीच खाली जगह ना छूटे। फेस शील्ड मास्क का स्थान नहीं ले सकती है।
2. सोशल डिस्टेन्स - लोगों से कम से कम 6 फीट की शारीरिक दूरी बनाए रखें। DCSD में समूहीकरण भी कया जा रहा है, जिसमें वदियार्थियों, और कभी-कभार कर्मचारियों का समूह बनाया जाता है, जो जोखिम कम करने के लिए संपूर्ण स्कूल दविस के दौरान साथ में रहते हैं। चरणबद्ध सारणी जैसे कि समूह अनुसार आगमन और छोड़ने के समय और स्थान के साथ-साथ गैर-ज़रूरी आगंतुकों और गतविधियों को सीमति भी कया जाएगा।
3. अपने हाथों को धोएं - साबुन और पानी से अपने हाथों को कम से कम 20 सेकंड धोएं और चेहरे को स्पर्श करने से बचें। मास्क नहीं पहनने की स्थिति में खांसी और छीक ढकने के लिए टिशू का इस्तेमाल करें और नाक साफ करने, खांसी करने, या छीकने के बाद तुरंत अपने हाथों को धोएं।
4. साफ और कीटाणुरहति रहें – सफाई और सुवधियों को नरिोग रखने के लिए CDC का मुख्य सदिधांत है नयिमति रूप से ऐसी सतहों की सफाई करना जनिहें अधिक बार स्पर्श कया जाता है (जैसे कि दरवाजों के हैंडल और बजिली के स्वचि)। सुरक्षा के लिए DCSD द्वारा पर्याप्त मात्रा में आपूर्ति (जैसे कि साबुन,

पेपर टॉवल, न्यूनतम 60% एल्कोहोल आधारित हैंड सेनीटाइजर, डिसिंफेक्टेंट वाइप्स, मास्क) उपलब्ध कराई जा रही है। सुरक्षित रहने के अन्य DCSD उपाय इस प्रकार से हैं:

- Cleaning frequently touched surfaces
- कक्षा के लेआउट में संशोधन
- भौतिक बाधाओं और COVID-19 संकेतों की स्थापना
- वस्तुओं को साझा करने से हतोत्साहित करना

5. कांटैक्ट ट्रेसिंग - DCSD लगातार Georgia जन स्वास्थ्य विभाग और DeKalb स्वास्थ्य बोर्ड से सहयोग करता आ रहा है जो संक्रमण की रोकथाम के लिए तुरंत ऐसे लोगों की पहचान कर लेते हैं जिन्होंने हाल ही में COVID-19 पॉज़िटिव व्यक्ति(यों) से संपर्क किया। कांटैक्ट ट्रेसिंग COVID-19 के संक्रमण को इस प्रकार से कम करने में मदद करती है:

- लोगों को बताया जाता है कि वे संभवतः COVID-19 की चपेट में आए हैं और उन्हें COVID-19 के संकेतों और लक्षणों के लिए स्वास्थ्य की नगिरानी करनी चाहिए।
- COVID-19 के संपर्क में आए लोगों का परीक्षण कराने में मदद की जाती है।
- यदि लोग COVID-19 की चपेट में आए हैं तो उन्हें खुद को आइसोलेट होने के लिए कहा जाता है या यदि वे ऐसे लोगों के नजदीक से संपर्क में आए हैं तो उन्हें खुद को क्वारंटीन होने के लिए कहा जाता है।

6. भवन वायु-संचार - DCSD द्वारा उचित वायु-संचार के लिए समय-समय पर स्कूलहाउस और सुवधियों की नगिरानी की जाती है। अपनी प्रत्येक इकाई में जहां तक संभव हो हमने CDC और उद्योग के दिशानिर्देशों को पूरा करने के लिए हमारी HVAC इकाइयों में वायु-संचार और फ़िल्टरेशन को बढ़ा दिया है।

DCSD को सुरक्षित रखने के लिए नमिनलखित DCSD स्कूल तत्परता रणनीतियां भी लागू की गई हैं:

7. टीकाकरण - टीका उपलब्ध होने पर हमारे शिक्षकों सहित कक्षा 1B के सभी वदियार्थियों को टीका लगाने के लिए 31 DCSD नर्सों को प्रशिक्षित किया गया है। Georgia में COVID-19 टीका लगाने की योजना का पालन करने के लिए DCSD तैयार है।

8. परीक्षण - वदियार्थियों, स्टाफ, और परिवारों का COVID-19 परीक्षण करने के लिए DCSD वकिरेताओं के साथ काम करने को उत्साहति है। परीक्षण से लोगों को यह नरिधारति करने में मदद मलि सकती है कि क्या वदियार्थी, स्टाफ और परिवार SARS-CoV-2 संक्रमति हैं - चाहे उनमें लक्षण मौजूद हों या नहीं और चाहे वे दूसरों को संक्रमति करने का जोखमि रखते हैं या नहीं।
9. सभी कर्मचारियों के लिए फेस शीलड का ऑर्डर दे दयिा गया है।
10. स्टाफ द्वारा वशिष रूप से अनुरोध कएि जाने पर अतरिक्रित PPE की खरीदारी के लिए सभी प्रसिपिल केयर एक्ट के तहत मामूली धनराशि प्राप्त करेंगे।
11. हमारी प्रौद्योगिकी में फेरबदल के लिए ऑर्डर जमा कर दयिा गया है और हमें आशा है कि अगले महीने तक हमें नई डविाइस प्राप्त हो जाएंगी। सभी स्कूलों में वेब कैमरा वतिरति कएि जा चुके हैं। सोमवार, 22 फरवरी से शुरू करते हुए, हम किसी भी शेष चतिा का संबोधन करने के लिए कक्षा वशिषिट प्रौद्योगिकी तत्परता मूल्यांकन आयोजति करेंगे।

कृपया स्वयं की देखभाल करते रहें, एक दूसरे की मदद करें, और हौसला रखें कि साथ मलिकर हम एक मजबूत DCSD बनाएंगे।

भवदीय,

Mrs. Cheryl Watson-Harris